
Procès-Verbal
Organisme de Participation des Parents - OPP

le 6 octobre, 2022 - 15h30
Réunion en présentielle- Salle des professeurs

Présent: Manon Thivierge, Marie Forest, Tanya Van Hartesveldt, Natasha Lapointe, Naomi Dicks,
Isabelle Francoeur, Martin Poirier, Isabelle Lemay, Isabelle Venne, Andrea Lafrance

1. Ouverture de la réunion: 15h30

Composition de l’OPP:
Nomination de co-présidence: Tanya Narang et Natasha Lapointe
Trésorière:  Tanya Van Hartesveldt

2. Approbation de l’ordre du jour

Proposé pas Natasha Lapointe et appuyé par Isabelle Francoeur *avec un ajout: jour du t-shirt
orange 30 septembre

3. Approbation du dernier procès-verbal de la rencontre du 16 mai 2022

Proposé par Natasha Lapointe et appuyé par Marie Forest

4. Nouvelles de la direction

- Manon nous informe que la psychologue Marie Claude est revenue.
- Cour d’école : 20 tonnes de sable ont été livrés ainsi que des camions et jouets pour les plus

jeunes
- Terrain multi-sport: Manon a reçu les devis - elle a demandé un terrain antidérapant (au lieu de

gazon synthétique). Pas encore de date d’installation
- Besoin - Manon demande à l'OPP de financer un rack à vélos et rangement (container) pour les

vélos l’hiver, mais il faudra des prix approximatifs. Natasha suggère de solliciter les parents de
l’école pour des containers (possibilité de dons ou meilleur prix).

- Manon nous informe que l’école a acheté 5 ordinateurs portables (6 000$). Elle demande si l’OPP
peut couvrir une partie.

- Le comité demande une liste de demandes avec des coûts, pour pouvoir prendre une décision.
- Isabelle Francoeur mentionne le Club Richelieu - un parent, Francis Juneau, est impliqué. C’est un

organisme qui finance diverses projets communautaires. Elle va s’informer et nous revenir.
- Modules de jeux: 6 écoles à récupérer - la CCSMB nous dit qu’ils sont en appel d'offres. Il nous

on dit printemps 2023 - 2024



- La rentrée: tout c’est bien passé, nous avons beaucoup de ressources pour les élèves cette année:
Madame Sonia professeure ressource 3 jours par semaine, les enseignantes ont suivi un formation
prévention lecture et écriture, classes coupd de pouce 5-6, nouvelles tables de picnic, ordinateurs
pour le 3ème cycle, laveuse et sécheuse.

- Uniforme: demi-uniforme obligatoire. On aimerait vendre des uniformes usagés durant la
première rencontre parents. Idée d’avoir un bac de collection à l’école pour ramasser les
uniformes. Il faudrait communiquer aux parents qu’ils peuvent amener leurs dons d’uniformes.

- Manon aimerait commencer un conseil d’élèves - il peuvent aider avec la surveillance, les jeux à
l’heure de récréation, le nettoyage, patrouille "verte''. Manon va le mettre en place ce mois-ci.

5. Retour Activités/Projets à venir ( 30 mins)

1. Retour sur la Fête Henricofest - juin 2022
Il faudra voir si nous continuons avec une fête de fin d’année durant le jour vs
Henricofest comme avant la pandémie. Les enseignants préfèrent la fête de fin d’année. À
revoir en 2023.

2. Retour cocktail offert part l’ OPP à L’AGM
Il semble que le cocktail était apprécié. Nous ferons un tirage de panier de vins avec les
bouteilles qui restent.

3. Retour sur la course d’automne du 30 septembre, 2022

La course s’est bien déroulée, belle journée ensoleillée avec beaucoup de parents
bénévoles, sécurité de la ville de Baie d’Urfé, et des collations du Provigo.

4. Retour sur la campagne Colle à moi ( 41.43$)

Nous pouvons le continuer mais il faudrait mieux le communiquer aux parents -
idéalement en même temps que les communication à propos d’unformes.

5. Retour sur la photo scolaire- La pomme verte

Tout s'est bien passé le 5 octobre. Nous regarderons d’autres photographes la prochaine
fois.

6. Campagne de financement et autres activités OPP
Voice des sou-groupes en charge des projets suivants:

- Halloween: Melissa Sarakinis pour les citrouilles et Isabelle Venne pour les sacs
de bonbons à distribuer le 31 octobre dans la cour d'école.

- Collecte de denrées : Jamie Bitensky
- Site web et Facebook: Tanya Narang
- Subway - Augmentation de 1$ - Tanya V. continue avec l’aide d’Isabelle Lemay



- Sapin de Noel - Isabelle Francoeur: Sapin Michel - 10$ de chaque sapin
commandé ira à l’OPP. http://www.sapinchezmichel.com

- Panier de Noël et de Pâques: Natasha Lapointe s’occupe de créer des paniers
pour levée de fond

- Vente de recettes en pot : Tanya Narang va relancer cette campagne.
- Vente de panier de fromages: trop tard cette année
- Déjeuner du directeur: Manon a confirmé la date.

7. Budget de l’OPP, nous commençons l’année avec 7300$. Il faudra décider les priorités et
dépenses prévues.

8. Planification de journée sans uniformes: Moins de journées cette année et l’école gardera le
profit. Elimination des thèmes. Dates:

28 Octobre
2 Decembre
14 Février
14 Avril
9 Juin

9. A venir:
- Collecte de denrées ( 3 collecte octobre, décembre et février) Merci Jamie

Bitensky.
- Halloween - achat de bonbons et confection des sacs - Isabelle Venne s’en

occupe cette année. Naomi Dicks offre son aide aussi. Les parents de l’OPP
seront invités à venir à la récréation du midi déguisés.

- Prochaines réunions de l’OPP: 14 novembre, 5 décembre, 16 janvier, 13 mars
et 8 mai

6. Retour sur le CE:
La première rencontre a eu lieu et Tanya Narang a assisté comme substitut.
Nouvelle présidente: Marie Forest
Vice presidente: Annie Hinse

- Le CE demande si l’OPP peut financer le rack à vélo.
- Pas souhaité de faire un vente d’uniforme scolaires OPP car c’est un projet

entrepreneurial à venir bientôt
- Dates des rencontres du CE 8 novembre, 31 janvier, 25 avril et 6 juin.
-

7. Demande de subvention Déjà discuté - voir nouvelles de la direction.

8. Questions diverses
- Journée de t-shirt orange: il faudra s'organiser avant la fin de l’année pour le 30 septembre

2023. L’OPP peut prendre charge.
- La bibliothèque semble manquer de livres. Manon explique que le budget pour ceci a été

réparti pour les livres dans les classes. L’OPP pourrait organiser une collecte de livres
auprès des familles. Martin va demander aux enseignantes pour savoir quels auteurs les
intéressent.

http://www.sapinchezmichel.com


- Journée internationale de la lecture: Isabelle Lemay va s’informer pour un échange de
livres.

- Parascolaire: ça serait bien d’avoir des activités pour les 4-5 ans ainsi que des activités
non sportifs tel que le dessin, l’art plastique, etc. Ça peut être ajouter si nous trouvons des
personnes qui peuvent offrir ce type d’activité.

- L’idée de vendre des produits ecologiques Planette.ca Marie va s’informer

9. Prochaine réunion 14 novembre 2022 15h30

Levée de la séance : 16h50
CO- Présidentes de l’OPP: Tanya Narang et Marie Forest


